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Temeljem Pravilnika o načinu i postupku kojim se svim kandidatima za zapošljavanje osigurava jednaka dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima te vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj Osnovne škole Đurmanec (KLASA: 003-05/19-01/04, URBROJ: 2140/2-380-6-19-05 od 29.3.2019.), obavještava se kandidat testiranja, M.V.:
· Testiranje kandidata za radno mjesto voditelja računovodstva održat će se 16.5.2019. u sobi za sastanke OŠ Đurmanec (II. kat) u vremenu od 10:00 do 11:00 sati.
· Kandidat je dužan ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje identitet kandidata prije testiranja.
· Testiranju ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identitet. Nakon utvrđivanja identiteta kandidata, Komisija će mu predati test.
· Po zaprimanju testa kandidat je dužan upisati ime i prezime na za to označenom mjestu na testu. Test se piše isključivo kemijskom olovkom. Test sadrži 10 pitanja.
· Za vrijeme testiranja nije dopušteno:
-koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama
-koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva
-napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija
-razgovarati s članovima Komisije.
· Ako kandidat postupi suprotno pravilima testiranja, bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Komisija neće priznati niti ocijeniti. 
· Nakon obavljenog testiranja, Komisija utvrđuje rezultat testiranja. Pravo na pristup razgovoru (intevjuu)  ostvaruje kandidat koji je na testu ostvario najmanje 5 od ukupno 10 mogućih bodova.
· Rezultate testiranja Komisija će objaviti na mrežnoj stranici Škole  http://os-djurmanec.skole.hr/natje_aji
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